
総務産業委員会報告書 
 

   平成26年10月14日 

 

 

備前市議会議長 田 口 健 作 殿 

 

 

委員長 田 原 隆 雄 

 

 

平成26年10月14日に委員会を開催し、次のとおり報告を受けたので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

＜報告事項＞ 

 台風第１９号の対応について（危機管理課） 

 備前市公共交通会議の開催日程について（まち営業課） 

 大学との包括連携協定について（企画政策課） 
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総 務 産 業 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成26年10月14日（火） 
予算決算審査委員会総務産業分科会
開会前 

開議・閉議 午前9時28分 開会  ～ 午前9時37分 閉会 

場所・形態 委員会室A・B 閉会中の開催 

出 席 委 員 委員長 田原隆雄 副委員長 川崎輝通 

 委員 山本恒道  尾川直行 

  掛谷 繁  西上徳一 

  山本 成   

欠 席 委 員 なし    

遅 参 委 員 なし    

早 退 委 員 なし    

列 席 者 等 議長 田口健作   

傍 聴 者 議員 守井秀龍 森本洋子 星野和也 

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 市長室長 谷本隆二 危機管理監 中島和久 

 秘書調整課長 藤田政宣 危機管理課長 大岩伸喜 

 総合政策部長 藤原一徳 総務課長 高橋清隆 

 企画政策課長 中野新吾 財政課長 佐藤行弘 

 日生総合支所長 星尾靖行 吉永総合支所長 森本和成 

 会計管理者 金井和字 監査事務局長 大峠一吉 

 まち営業課長 下山 晃   

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前９時２８分 開会 

○田原委員長 おはようございます。 

 きのうの台風の報告もあるということで、決算審査の分科会の前に総務産業委員会を急遽開催

させていただくことにしました。よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、ただいまより総務産業委員会を開会いたします。 

 報告事項を当局からお願いしたいと思います。 

○中島市長室危機管理監 台風第１９号の対応につきまして状況を御報告させていただきます。 

 台風接近に伴いまして、タイムラインに沿って７２時間前の１０日金曜日に第１回の台風対応

調整会議を開催し、台風に備えた協議を行いました。 

 最接近が１３日夜の見込みとなったことから、１３日月曜日、９時に第２回の台風対応調整会

議を開催、７時５８分に暴風波浪警報が発令されたことから、９時３０分から注意体制、１２時

から警戒体制をとりました。その後、気象台からの情報により、夕方から夜にかけて大雨警報が

発令される可能性が高いとの情報や、１１時に岡山県が特別警戒体制へ移行したことなどから、

１４時に災害対策本部を設置し、１４時３０分市内全域に避難準備情報を発令し、１５カ所の避

難所を開設し、住民の避難に備えました。その後、台風の暴風域を抜けたこと、これ以上の降雨

がないこと、気象台の情報などによりまして２１時に避難準備情報を解除するとともに、災害対

策本部を解散しました。幸いにも、現時点での被害報告は入っておりません。 

○下山まち営業課長 公共交通会議の日程が決まりましたのでお知らせさせていただきます。 

 １０月２１日火曜日、午前１０時から保健センターで、ことし第１回目の備前市の公共交通会

議を開催させていただきます。 

 内容といたしましては、新しい路線、南北線と申します吉永から伊里駅を経由してマルナカの

へ行く、この路線の協議が主な議題となっております。それに伴いまして、伊里駅に新しいバス

停を設置するということもございますので、あわせて御審議をしていただくということになりま

すので、よろしくお願いしたいと思います。 

○中野企画政策課長 大学との包括連携協定について報告させていただきます。 

 これまで、加計学園さん、岡山商科大学さん、関西福祉大学さん、岡山県立大学さんと包括連

携協定を締結させていただいておりますが、このたび就実大学、短期大学さんと包括連携協定を

締結する運びとなりました。調印式は、１０月２３日木曜日、午後１時３０分から保健センター

でとり行う予定となっておりますので御報告させていただきます。 

○田原委員長 ほかにございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ただいまの報告事項について委員の皆さんからの質疑がありましたらどうぞ。 

○尾川委員 学校との連携で、岡大はなかったんかな。 

 もう一つは、これは就実学園じゃなしに大学と短大というイメージ、別々ですか。 
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○中野企画政策課長 岡大さんとの連携協定の締結は、まだ協議までも至っておりません。 

 就実大学さんにつきましては、就実学園になりますと中学校、高校等も入ってまいります。こ

のたびは大学、短大さんと。大学側との包括連携協定ということにさせていただいております。 

○尾川委員 どうして短期大学ですか。対象は大学だけでいかんのですか。何が違うん。 

○中野企画政策課長 大学、短期大学さんは、学長さんが同じでありますし、短期大学では幼児

教育学科ですか、保育士さんを要請する学部といいますか、そういうセクションがありますの

で、本市にとっては今後の幼児教育、保育とかについても連携ができるのではないかということ

で短期大学さんも含めての包括連携協定ということにさせていただきます。 

○掛谷委員 大学との協定がこれで５つですか、何か進んでいることがあったら簡単に言ってく

ださい。 

○中野企画政策課長 このたび公共交通会議の専門員に新たに岡山商科大学の先生になっていた

だいたりしております。 

 今現在ですと、岡山県立大学さんが知の拠点都市ということで、備前市の食育関連、地産地消

ということに一緒に取り組んでいただくことになっております。これが今一番大きな分野です。 

○田原委員長 ほかにございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、総務産業委員会を閉会してよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、以上で総務産業委員会を閉会とさせていただきます。 

              午前９時３７分 閉会 


